



Magyardombegyház Község Önkormányzata
5838 Magyardombegyház, Nagy u. 61.

E-mail: magyardombegyhaz@gmail.com

Telefon: 06-68-448-000

13/2024. szám

Jegyzőkönyv

Magyardombegyház Község Képviselő-testületének
2024. október 21-i **soron kívüli, nyílt** üléséről

Rendeletek: -

Határozatok: 44/2024.(X.21.)

Magyardombegyház Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
5838 Magyardombegyház, Nagy u. 61.szám

J e g y z ő k ö n y v

Amely készült Magyardombegyház Község Képviselő-testületének **2024. október 21.** napján **11.00** órakor megtartott **oron kívüli, nyílt** üléséről.

J e l e n v a n n a k :

Dohorné Szilasi Anikó	polgármester
Csabai Lajos	képviselő
Dús László	képviselő
Szilasi Sándor	képviselő
Tóth Angéla	képviselő
Recskiné Molnár Éva	jegyző
Gácsér Béla	jegyzőkönyvvezető
Ökrös Józsefné	köztisztviselő

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Köszöntök mindenkit ezen a soron kívüli ülésen.
A jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a testület határozatképes, 5 főből 5 fő jelen van.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester a képviselő-testületi ülést 11.00 órakor megnyitotta.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Az SZMSZ-ünk szerint: „11. § (1) A polgármester indokolt esetben - a munkatervben nem szereplő – soron kívüli ülést is összehívhat. Halaszthatatlan, sürgős esetben az ülésre szóló meghívás történhet e-mailen, telefonon vagy sms formájában (rövid úton összehívott soron kívüli ülés).”

Ezt történt most, mivel halaszthatatlan ügyben kell tárgyalnunk, sorban jönnek a fizetési felszólítások, visszafizetések, derülnek ki tartozások, amire nincs elegendő keret.

Az ülés napirendjének javaslom:

1./ Az önkormányzat tartozásainak törlesztése a rendelkezésre álló forrásból.

Előadó: Dohorné Szilasi Anikó polgármester

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Aki elfogadja a napirendi javaslatot, az szavazzon.

A napirendi javaslatot - a döntésben 5 képviselő vesz részt - a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

1./ Napirend

Az önkormányzat tartozásainak törlesztése a rendelkezésre álló forrásból.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Nem is tudom hol kezdjem, átvételkor kezünkbe kerültek bizonyos dokumentumok, amik átnézésre kerültek kisebb-nagyobb sikerrel, találtam

olyan dolgokat, amikben nem szeretnék egyedül dönteni, kérem a képviselő-testület segítségét. Például utalásokkal, pályázatokkal, szövetkezettel kapcsolatban, számlakifizetésekkel kapcsolatban. Pénteken kaptam az anyakecske támogatással kapcsolatos visszafizetési felszólítást, ahol Ökrösné az ügyintéző.

Ökrös Józsefné köztisztviselő: Én soha nem intéztem semmit, csak én voltam regisztrálva, az én ügyfélkapummal léptek be.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Sorra jönnek a különböző felszólítások, ez rengeteg, a kommunális eszköz pályázattal kapcsolatos közel 5 milliós tétel nem is szerepelt a korábbi listán.

Fel akartuk tárcsázni a bérelt földeket, de nem engedték, ez csak úgy fel lehet rúgni?

Recskiné Molnár Éva jegyző: Mit tartalmaz a bérleti szerződés?

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Itt vannak, meg lehet nézni.

Gácsér Béla ügyintéző: Ebben az áll, hogy 2025.12.31-ig tartó határozott idejű szerződés, a felmondás csak közös megegyezéssel történhet, tehát nem mondhatják fel egyoldalúan.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Jött egy e-mail ezzel kapcsolatban, meg kellene válaszolni, illetve mindenkinek küldenénk egy tájékoztatást ezekről a feltételekről.

Gácsér Béla ügyintéző: Rendben van.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Ezt az anyakecske támogatást miért kell részben visszafizetni?

Ökrös Józsefné köztisztviselő: Melinda megigényelte és valószínűleg nem volt annyi kecske.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Mivel Melinda elment, helyette kinek kellene ezt csinálni?

Gácsér Béla ügyintéző: Annak, aki helyette van. Pár dolgot átadott ugyan, de fogalmunk sincs, hogy mennyit nem.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: A belső ellenőr is leírta a jelentésében, hogy nem kezelték megfelelően.

Recskiné Molnár Éva jegyző: Ebben az van, hogy a szabályzatokat módosítani kell, ez a mi dolgunk, de a leltárt itt kell felvenni aszerint, hogy van gida, gödölye, kecske, értékben más és más. Ezt így könyvelné le a könyvelő, ha bárki jelezné neki.

Ökrös Józsefné köztisztviselő: Járnak ki ide instruktorok, akiknek fizetünk is, ők segítenek szakmailag a kecsketartásban. Abban a kecskés dossziében biztos benne van, hogy mi a feladatuk.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Akkora fejetlenség van, hogy ezt képtelenség átlátni, ezzel valamit kezdeni kell.

Recskiné Molnár Éva jegyző: A szabályzatokat tudjuk módosítani, de valakinek ezt csinálni is kell.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Angélával megpróbáltuk átnézni az állományt, mondjad mit láttunk?

Tóth Angéla képviselő: Volt ott minden beteg jószág.

Csabai Lajos képviselő: A fülszámok is szanaszét voltak dobálva. Valaki nagyon nem végezte el a dolgát.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Arról is beszélünk már, hogy ezeket a kecskéket el kellene adni és újakat venni, amiknek tudnánk rendszeren követni az életútját.

Csabai Lajos képviselő: 82 kecske volt 2023.11. 24-én, most meg van 50, hol a többi?

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Ezek le lettek jelentve, a fülszámok megvannak.

Recskiné Molnár Éva jegyző: A vezetői összefoglaló szerint a leltár megvolt, csak ezt a számviteli nyilvántartásban is át kellett volna vezetni.

Év végén 91 kecske volt, 2024. szeptember 8-án már csak 74 volt, fülszámmal rendelkeztek.

Szilasi Sándorné ügyintéző 11:30 órakor bejön a tanácsterembe.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Kértem Juditkát, hogy jöjjön el a közmunkával kapcsolatos kérdésekre válaszolni. Például ezzel a visszafizetendő 352 ezer forinttal kapcsolatban.

Szilasi Sándorné ügyintéző: Ez egy előleg volt, aminek van felhasználási határideje, ha nincs felhasználva, vissza kell fizetni, de aztán újra igényelhető.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Ha nem tudjuk kifizetni?

Szilasi Sándorné ügyintéző: Inkasszálni fogják.

Gácsér Béla ügyintéző: Az anyakecske támogatás visszavonásáról tudsz valamit?

Szilasi Sándorné ügyintéző: Erről semmit, nem én intéztem.

Csabai Lajos képviselő: Az 1.100.000 forintos stihl fűrész hol van vajon?

Szilasi Sándorné ügyintéző: Az nem a közmunkában lett beszerezve.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Akkor kb. egymillió forintunk van a számlán a közfogin kívül.

Találtunk olyan számlákat, amit az önkormányzat fizetett a szövetkezet helyett és nem lett tovább számlázva. Ez hogy van?

Szilasi Sándorné ügyintéző: Támogatásként fizette az önkormányzat a szövetkezet helyett, volt valamilyen megállapodás.

Szilasi Sándor képviselő: Volt erről határozat?

Szilasi Sándorné ügyintéző: Arról nem tudok.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Miért nem lett tovább számlázva?

Ökrös Józsefné köztisztviselő: Egy darabig számláztam nekik, aztán mondta polgármester asszony, hogy ne számlázzam, mert nincs pénzük.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Nekünk se volt, de fizettünk, meg nekik se volt.

Csabai Lajos képviselő: A bevételek ide jöttek az önkormányzathoz?

Ökrös Józsefné köztisztviselő: Dehogyan jöttek!

Csabai Lajos képviselő: Akkor az önkormányzat volt a legjobb fejős kecske. Eladtuk az eszközöket, hogy a járdát ki tudjuk fizetni, de hova lett az a pénz, amit erre kaptunk?

Tóth Angéla képviselő: 5 milliót visszavontak az iparüzési adóra.

Ökrös Józsefné köztisztviselő: Igen, a többi meg elment működésre.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Milyen működésre, amikor nincs semmi kifizetve?

Ökrös Józsefné köztisztviselő: Annyi a finanszírozás, hogy kifizeted a béreket, marad 100.000 forintod egész hónapra. Ezeket már görgettük magunk előtt régóta. A REKI-be is csak a töredékét kaptuk a tartozásnak.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: A napelem előtt a villanyszámlát az önkormányzat fizette a szövetkezet helyett. Mi pénz ez?

Csabai Lajos képviselő: Ezért szeretnénk erről egy kimutatást látni, hogy mit fizetett ki az önkormányzat a szövetkezet helyett. Meg azokat is, hogy ki kapott települési támogatást az utóbbi időben, amiről nem tudott a képviselő-testület.

Recskiné Molnár Éva jegyző: Mivel a helyi rendelet szerint a polgármester hatáskörébe utalta a testület, így közvetlenül nem kellett tudnia róla.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Mi ez az OTP-s papír?

Recskiné Molnár Éva jegyző: Felhatalmazás az inkasszóra.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: De ezt visszaadták, mert nem jó, akkor ez nem él.

Recskiné Molnár Éva jegyző: Jó, ha nem írástok alá, akkor nincs. Szeretném tolmácsolni Kevermes polgármesterének az üzenetét, az étkezés három hónapja nincs kifizetve. Ha ez a héten nem rendeződik, akkor nem tudjuk vállalni továbbra a szociális és gyermek étkeztetést. Több, mint egymillió a tartozás, már mi is komoly bajban vagyunk. Továbbá a hivatal működési hozzájárulása további négy millió forint.

Dús László képviselő: Mennyi a havi szociális támogatás?

Ökrös Józsefné köztisztviselő: Lakásfenntartási támogatás havi 165 ezer forint, települési támogatás havi 280 ezer forint.

Csabai Lajos képviselő: Ebből ki lehetett volna fizetni Kevermest. Le kell számlázni a szövetkezetnek az áramot, meg a tejet is, mert azért sem fizettek.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Nekik sincs pénzük.

Csabai Lajos képviselő: Nem kellett volna támogatást adni Túri Ferencnek, meg Túri Szabolcsnak, abból ki lehetett volna fizetni az étkezést.

Recskiné Molnár Éva jegyző: Közmunkán voltak, havi harmincegy napban gondozták a jószágokat.

Tóth Angéla képviselő: Gondozták? Amit ott láttunk...Köszönöm szépen!

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Mennyi pénz van a számlán?

Ökrös Józsefné köztisztviselő: Ha leveszem a tüzelőt, akkor 2.040.000 forint.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Már nincs is mit eladnunk. A REKI-n 5 millió helyett kapunk 1,6 milliót, nem elég a közüzemi számlákra sem.

Itt van még ez a temető pályázat, amit megnéztünk, ebből látszik, hogy az „Együtt Termelő Szövetkezet” csinálta, kapta meg a pénzt. Ez az, amit mindig kértünk, de soha nem kaptunk meg, most már látjuk.

Gácsér Béla ügyintéző: Ebből én is annyit láttam, amit testületi ülésen megmutattak.

Recskiné Molnár Éva jegyző: Technikailag tudom, hogy működik, de a valóságban hogy történt, azt nem tudom.

Csabai Lajos képviselő: Amit láttunk, hogy Ildikó volt a megrendelő, a kivitelező, a műszaki ellenőr, meg Túri Ferenc és társai. Arra jutottunk polgármester asszonnyal, hogy ezt nem lehet annyiban hagyni. Nevetséges dolgok vannak benne, nyolcmillió kerítés, 1,2 millióért meszelték be, kétmillió bádogozás...

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Már itt voltatok az elszámolásnál, ez hogyan történt?

Recskiné Molnár Éva jegyző: Ők számoltak el, ahogy tudtak, mi ezt nem láttuk, csak azt, amit ide hoztak az ülésre.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Ez a pályázat nem úgy zajlott, ahogy kellett volna.

Csabai Lajos képviselő: Ezt nem hagyjuk annyiban, megyünk a rendőrségre, a NAV-hoz, hogy ennyi pénzért nem történt semmi.

Recskiné Molnár Éva jegyző: Már a korábbi testület előtt is volt ez téma, ott is elmondtuk, hogy ha sikerül „bedönteni” a pályázatot, akkor az önkormányzatnak vissza kell fizetnie a pályázati összeget.

Csabai Lajos képviselő: Rendben van, de akkor ne bűnhődjön, aki ezt elkövette? Vállalja a következményeket!

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Mi ezt így nem láttuk, nem volt bemutatva, hogy ilyen ajánlatok vannak, döntsünk benne, nem tudtunk az „Együtt Termelő Szövetkezet”-ről, kár is a szót vesztegetni rá.

Van még ez a kommunális eszközbeszerzés, nem ott láttátok a stihl fűrész? Ez sincs kifizetve egyébként. Mire ment el a pályázati pénz?

Ökrös Józsefné köztisztviselő: Ha utasítást kaptam, hogy utaljak, akkor elutaltam. Ha hoztak üzemanyagszámlát és ki kellett fizetnem, akkor kifizettem.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Na, még ezt szeretném látni, hogy mennyit tankoltak. Akkor mit utaljunk, hogy ne dőljön be még a rendszer?

Recskiné Molnár Éva jegyző: Havi átlagban kapunk egymillió forintot, kifizetünk négymilliót. Bevételt kellene szerezni valamiből. Akinek nincs iparüzési adó bevétele, az nem tudom mihez kezd.

Csabai Lajos képviselő: A vendégházakban hónapokig laktak munkások, abból mennyi bevétel lett?

Ökrös Józsefné köztisztviselő: Nekünk semmi, az a szövetkezeté volt.

Recskiné Molnár Éva jegyző: Meg kell próbálni még az idén újra beadni a REKI-t. Részletekben lettek fizetve közműtartozások? Mert ha az előző REKI-t beadtuk június 20-án, akkor a június 21-én kifizetett részletet is abban el lehet számolni, és így maradhat egy kis szabad pénzeszköz, ezért kérdezem.

Ökrös Józsefné köztisztviselő: Ezt most nem tudom megmondani, augusztustól biztos nem lett részlet fizetve.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Ez a négymillióos számla, ez a tízennégymillióos pályázat? Ez a pénz idejött? Ez lett belőle megvéve?

Recskiné Molnár Éva jegyző: A pénz megjött, de ez a számla sem lett kifizetve. Szárazúzó, rendsodró, csillagkerekes függesztett valami, még egy rendsodró, tárcsás fűkasza, faaprító van a számlán.

Csabai Lajos képviselő: Ezek megvannak. A többi eszköz hol van? Az egymillióos stihl fűrész?

Recskiné Molnár Éva jegyző: Azok csak az árajánlaton szerepelnek, nem lettek megvéve, csak tervezték.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Ezek a negyvenezres MVM-es számlák év eleje óta nincsenek fizetve?

Ökrös Józsefné köztisztviselő: Igen. Ezek az üzemeltetési díjak. Ha megjön a nettó finanszírozás, utána látod, hogy mit tudsz fizetni. A bér már kevesebb lesz, több marad a dologira.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Akkor fizessünk erre a karbantartásra egy havit, Kevermesnek ötszázezret az étkezésre, Kisdombegyháznak valamennyi működésit, a körzeti nővér is kapott korábban havi húszezret, ez így jó lesz?

Recskiné Molnár Éva jegyző: A belső ellenőrnek is kellene 125.000,- forintot fizetni.

Szilasi Sándorné ügyintéző: Ha a közfogira fizettek ki, azt már holnap el is tudom számolni.

Csabai Lajos képviselő: A konténereket nem tudnánk eladni?

Szilasi Sándorné ügyintéző: Ezeket együtt tudtuk beszerezni a hűtőkonténerrel, így már ezeket is el lehetne adni.

Dús László képviselő: A kis fehér Mercit is meg lehetne hirdetni.

Csabai Lajos képviselő: Nem indul, nincs rajta műszaki, mennyiért lehetne meghirdetni?

Dús László képviselő: Akkor így kellene meghirdetni.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: 800.000,- forintban határoztuk meg az árát.

Csabai Lajos képviselő: Annyit úgysem adnak érte.

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: A megbeszéltek alapján megfogalmazom a határozati javaslatot:

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a felhalmozódott tartozásokat és kifizetetlen számlákat az alábbi sorrendben és összegben teljesíti a rendelkezésére álló költségvetési keretből:

Kevermes Önkormányzatának két havi étkezési számlatartozás: 585.877,- Ft

MVM Lumen Kft. 1 havi számlatartozás: 47.492,- Ft

belső ellenőr megbízási díja: 125.000,-

Kisdombegyház Önkormányzatának 1 havi működési hozzájárulás: 83.000,- Ft

közfoglalkoztatási program előleg visszafizetés: 352.202,- Ft

bérekombajnoltatás szolgáltatási díja: 650.000,-

Határidő: azonnal Felelős: Dohorné Szilasi Anikó polgármester

Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A döntésben 5 képviselő vesz részt -, amelyet a képviselő-testület 5 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:

Magyardombegyház Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
44/2024. (X.21.)
határozata

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a felhalmozódott tartozásokat és kifizetetlen számlákat az alábbi sorrendben és összegben teljesíti a rendelkezésére álló költségvetési keretből:

Kevermes Önkormányzatának két havi étkezési számlatartozás: 585.877,- Ft

MVM Lumen Kft. 1 havi számlatartozás: 47.492,- Ft

belső ellenőr megbízási díja: 125.000,-

Kisdombegyház Önkormányzatának 1 havi működési hozzájárulás: 83.000,- Ft

közfoglalkoztatási program előleg visszafizetés: 352.202,- Ft

bérekombajnoltatás szolgáltatási díja: 650.000,-

Határidő: azonnal

Felelős: Dohorné Szilasi Anikó polgármester

Dohorné Szilasi Anikó polgármester: Más egyéb bejelentés, kérdés, észrevétel?
Amennyiben nincs a mai ülést bezárom.

A nyilvános ülést Dohorné Szilasi Anikó polgármester 13 óra 20 perckor bezárta.

Kmf.

Dohorné Szilasi Anikó

Dohorné Szilasi Anikó
polgármester



Recskiné Molnár Éva

Recskiné Molnár Éva
jegyző

